

喜迎三家电29周年庆,众厂家齐力助阵

3月全民抢空调,超级福利等着您

本报讯(记者 刘丹凤)家电行业最猛烈的涨价即将开始,铁、铜等原材料上涨30%,线路板、运费上涨30%,不锈钢上涨45%,铝材上涨37%,塑料上涨35%……空调涨价一触即发,现在购买就等于省钱。3月12日、13日,全民抢空调活动开始,格力、美的、海尔、海信等九大品牌厂家联手让利,你准备好了吗?

认筹送好礼,保价过“五一”

即日起,预存20元购认筹券1张,送认筹礼品1份,单台使用1张,购机可抵20元货款,购机后凭购机小票在所购品牌空调专柜领取本品牌成交礼品1份。除了空调外,即日起在三家电购买电视、冰箱、空调、洗衣机、厨卫、3C产

品,不仅可以享受超低活动价,而且保价到“五一”,在此期间厂家调价和降价,三家电将主动给您补差价。

套购送现金券,购机抽大奖

保价到“五一”不说,现在购买电视、空调、洗衣机、冰箱、厨卫、3C产品任意两件满9999元送200元现金券,满19999元送400元现金券,满29999元送600元现金券,满39999元送800元现金券,满49999元送1000元现金券,满59999元送1200元现金券(小票可累计,不分割,指定品牌、型号不参与,特价机、团购机、工程机除外)。活动期间,购机的顾客单件满1999元以上获1次抽奖机会,即买、即抽、即兑奖,奖品有海尔彩电、美的空气炸锅,美的电烤箱、

秀本平推拖把、现金券等。

买空调选三家电的六大理由

三家电郑重承诺:所售空调连接管均为铜管,免上楼、高空作业费;所售空调柜机均送漏电保护器,专业安全,杜绝隐患(厂家原机已赠送的除外);所售空调每年可享受春、秋两季免费清洗保养服务;所售空调安装支架均为三家电统一定制镀锌雪花板支架(免费);所售空调安装时享受旧机免费拆除服务,新机一年内免费充昂;所售空调均免费送货、免费设计、免费打孔(特殊墙体除外)、免费安装。

抢时机,反季买

空调为季节性商品,在未进入夏季

或冬季时购买,货源充足,款式多,不用担心买不到你想要的型号。天气热时再购买,工人安装压力大,安装工程多,可能会出现安装不及时等问题。空调提前装,用起来省心又轻松。尤其是遇到优惠时千万别错过,该出手就出手,一般在年初,厂家的活动优惠会较大。如果你今年有购买空调的计划,就一定要抓住这个时机。

以旧换新

如果你家里有旧空调,可以把闲置或到使用年限的旧空调抵折给三家电。窗机购机补贴200元,挂机可享受购机补贴400元,2P、3P柜机可享受购机补贴600元,5P柜机可享受购机补贴1000元。

新MAZDA CX-5已全面开启预售

新车预售价17.98万起

报业+品牌驾校推出惠民驾考团
一价优惠到底 快速拿证

随到随学,还有各种礼品相送



新MAZDA CX-5展车

本报讯(记者 朱占华文/图)近日,记者从许昌锦天长安马自达4S店获悉,全新升级的“纯粹驾趣SUV”新MAZDA CX-5已到店,并全面开启预售,新车预售价17.98万起。

为了助力更多用户“从容开启”超越期待的驾乘体验,长安马自达特别推出“预售期尊享 万元补贴限时礼遇”九重豪礼,不仅有366元抵3666元购车金,而且有至高万元的置换补贴。“限时礼遇”覆盖用户试驾、购车以及未来驾车生活的每个环节,以十足的诚意追求驾驶感受的用户带来一步到位的福利。

对这款车感兴趣的市民可以到店赏车、试驾。

新MAZDA CX-5的全新仿机械中网采用复杂工艺,将艺术的灵动之韵与机械的精密之感完美融合,如精巧齿轮滚滚而行,配合全新标识之翼,营造

出强烈的视觉冲击氛围;尾部则采用全新梯形后包围设计,线条层次分明,视觉重心更贴地,为整车再添丰盈灵动之感。

为了丰富用户的购车选择,新MAZDA CX-5车型颜色新增铂雅金、晶钻蓝。铂雅金采用创新性油漆工艺,将金属铝片与云母颜料配合,通过特殊工艺让浅色与色彩在各个角度都更加稳定,在不同的光影角度下皆可呈现摄人心魄之美,质感十足。

新MAZDA CX-5座舱空间布局简约大气,10.25秒可触控中央显示屏采用8:3横向设计,提升了科技氛围,减少了驾驶员视线移动;7秒TFT多功能液晶仪表盘,画面显示更加直观,驾驶员不用大幅度抬头即可了解车辆驾驶信息,掌控前进方向。

为了让驾驶员能够进一步放心惬意地驰骋,新MAZDA CX-5基于人体

工学的车内布局,搭载了智能互联系统、Carlife,并全系标配MZD悦联系统,将智能科技纳入座舱布局综合考量,实现了“眼不离路”“心不离路”“手不离盘”,为驾驶者带来安全、便捷的驾驶感受。

在安全维度,新MAZDA CX-5不断迭代更新安全技术,以前瞻性呵护,让用户能在劈道攻弯、快意驰骋时畅享无忧驾驶。新MAZDA CX-5全系标配倒车影像和倒车雷达,驾驶环境一目了然,即使是具有“停车恐惧症”的驾车新手,也可放心体验。

作为品牌整合后的“开篇之作”,新MAZDA CX-5不众不同,不畏挑战,以全维度升级的产品力树立合资紧凑级SUV的价值标杆,这是对“人本造车”理念的深度诠释;而“万元补贴限时礼遇”活动,则是对广大消费者的诚意表达。

本报讯(记者 刘丹凤)很多人在练车的时候会感慨:“练车太受罪,好不容易排到了,没练一会儿就该下车了。”快来加入报业驾考团吧,免费名额等你抽,美味小食品报名即送……

即日起,本报联合许昌职院恒安驾驶员培训有限责任公司(以下简称恒安驾校)推出报业惠民驾考团。本次驾考团的学习班型(C1证)费用为2980元(原价3980元),包含体检费、照相费、考场费、学员证、练车卡、全科补考费(每科限一次),中途不再收取任何费用(不含考场模拟费)。参与活动的驾考团成员均可享受早、晚班免费练车服务,节假日不休息。单人单车练习,自由选择教练。

现在开始报名,第一期学员满50人送免费学车名额一个(现场抽取)。根据报名先后,本期第10名学员在活动价基础上再减100元学费,第20名学员减80元学费,第30名学员减60元学费,以此类推。此外,凡是参加第一期活动的学员,均可领取非机动车综合保险一份,考取驾照后还可以享受“一小时免费上路服务”。

报名方式:一、扫码入群报名。二、扫码交100元报名费,剩下费用到驾校补齐即可。

特别提醒:扫码入群即可享受本次活动。报名即送小食品一袋,还可参与抽奖活动。本次活动奖品包括泛西萌宠乐园门票等。

恒安驾校成立于2010年12月2日,位于许昌职业技术学院内,该校还有许昌霸陵驾驶员培训有限责任公司(西校区)、许昌市宏达驾驶员培训有限责任公司(北校区)两家驾校,三个校区共占地60亩,培训车辆近百台。2021年,许昌职院恒安驾驶员培训有限责任公司获得全国“滴滴代驾”北方大区考场资质,校内设有“体检中心”,学员不出校门就可享受报名、体检、照相、学车(办理C1、C2、D证)“一条龙”服务。



微信扫一扫
可交报名费



微信扫一扫
进群享福利